UFCE UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE ENGENHARIA ELETRICAE

‘!4’ INFORMATICA

DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA ELETRICA
ELETRONICA

SERIE DE EXERCICIO COMPLEMENTAR

1) (A) Apresente um circuito capaz de produzir uma saida em tensdo igual a média
geométrica de duas tensdes aplicadas na entrada V; e V».
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(B) Apresente um circuito capaz de produzir uma saida igual a Vo :V1 para duas
tensdes aplicadas na entrada V; e Vo.

(2) Apresente um circuito capaz de realizar as seguintes equacdes diferenciais:
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(3) (I Encontre a funcéo de transferéncia H(s).
(11) Determine todos os polos e zeros da funcao de transferéncia H(s).
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4) (1) Determine a funcao de transferéncia H(s) necessaria para implementar a equagéo
diferencial a seguir.
(11) Apresente um circuito capaz de resolver a equacéo diferencial proposta a seguir.
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(5) Projete um Oscilador Colpitts para 100 kHz.



